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Αθήνα, 12/10/2010 
∆ΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 
Συνάντηση µε τον Πρόεδρο της Εθνικής Συνοµοσπονδίας Ελληνικού Εµπορίου κ. Κορκίδη 

Βασίλη, πραγµατοποίησε ο Πρόεδρος του Συλλόγου Τεχνικών Υπαλλήλων Ελλάδας Ανδρέας 
Στοϊµενίδης. 

Η συνάντηση πραγµατοποιήθηκε σε ιδιαίτερα θερµό κλίµα αµοιβαίας κατανόησης. 
Θέµατα της συνάντησης ήταν η απασχόληση των τεχνικών υπαλλήλων στις εµπορικές 

επιχειρήσεις και η συνοµολόγηση νέων οµοιοεπαγγελµατικών συλλογικών συµβάσεων εργασίας 
µεταξύ των δύο φορέων, υπό τη σηµερινή οικονοµική συγκυρία. 

Συµφωνήθηκε ότι η υπογραφή της Εθνικής Συλλογικής Σύµβασης Εργασίας  2010-2012 ήταν 
µία πολύ θετική εξέλιξη για τη συγκράτηση των µισθών των εργαζοµένων στον ιδιωτικό τοµέα 
στην παρούσα συγκυρία και για την κίνηση της αγοράς, µε την ενσωµάτωση του 13ου και του 
14ου µισθού αλλά και για τη διατήρηση της ισχύος και του ρόλου των συνδικαλιστικών φορέων 
και των κοινωνικών εταίρων.  

Ο ΣΤΥΕ µαζί µε την Οµοσπονδία Συλλόγων Εργαζοµένων στις Τεχνικές Επιχειρήσεις 
(ΟΣΕΤΕΕ) συνοµολογούν  µε το ΣΕΒ, την ΕΣΕΕ και τη ΓΣΕΒΕ, δύο οµοιοεπαγγελµατικές ΣΣΕ. 
Μία για τους  ∆ιπλωµατούχους Μηχανικούς ΑΕΙ και τους Πτυχιούχους Μηχανικούς   ΤΕΙ και 
µία για τους Εργοδηγούς και τους Εµπειροτέχνες. 

Ο Πρόεδρος του ΣΤΥΕ, ανέφερε ότι οι τεχνικοί υπάλληλοι αποτελούν συντελεστές 
ανάπτυξης και κερδοφορίας για τις εµπορικές επιχειρήσεις όπου εργάζονται, καθώς 
αναλαµβάνουν πολλές φορές µελετητικό έργο, ή έργο συντήρησης, παράλληλα µε τη εξεύρεση 
νέων πελατών.  

Ζητήθηκε η απόδοση ικανοποιητικών αυξήσεων για την τριετία 2010-2012, η προστασία του 
µισθού των νεοεισερχοµένων στην εργασία, η προστασία των εργαζοµένων άνω των 50 ετών 
από απόλυση και η  ίση µεταχείριση των εργαζοµένων που, αν και δε συνδέονται φαινοµενικά 
µε σχέση εξαρτηµένης εργασίας (∆.Π.Υ), εν τούτοις παρέχουν εργασία υπό συνθήκες εξάρτησης 
και εµφανίζουν ανάγκη προστασίας αντίστοιχης µε τους εργαζόµενους που παρέχουν 
εξαρτηµένη εργασία. 

Συµφωνήθηκε αφού ολοκληρωθεί ένας κύκλος διαπραγµατεύσεων να υπάρξει και νέα 
συνάντηση ώστε να αποτυπωθεί ο κοινός τόπος των απόψεων και των προτάσεων των δύο 
πλευρών. 

 Για τον Σ.Τ.Υ.Ε.  

Ο Πρόεδρος  Ο Γενικός Γραµµατέας 
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